

Формула успеха

Сотрудничество IWC и Mercedes AMG Petronas

Анна Минакова |



ПАРТНЕРСТВО часовой компании IWC Schaffhausen и команды «Формулы-1» Mercedes AMG Petronas началось в январе 2013-го, в настоящее время контракт подписан на три года, но, по всей видимости, будет продлен. Подобного рода сотрудничество «автомобилистов» и часовщиков не редкость: можно долго перечислять фирмы, которые в разное время поддерживали гонки и участвующие в них команды, делали лицами марок пилотов, создавали часы в сотрудничестве с той или иной автомобильной фирмой. И ничего удивительного в этом нет: уж очень это многообещающая ассоциация и совершенно безупречный таргетинг на мужскую аудиторию.

Партнерство IWC и Mercedes AMG Petronas в этом длинном ряду выделяется. Даже статус IWC обозначен необычно — Official Engineering Partner («Официальный партнер по техническим разработкам»), а не какой-нибудь там Timekeeper или Official Watch. И это, конечно, не значит, что часовщики начнут конструировать болиды, хотя своими познаниями со специалистами из Брэкли, где эти болиды Mercedes AMG Petronas производят, поделиться они готовы охотно. Формулировка Official Engineering Partner — скорее о сути обоих брендов. Этим партнерством IWC стремится всячески подчеркнуть свою устремленность в будущее и высокотехнологичность. Пусть

нельзя запустить человека в механизм часов, чтобы он посмотрел, как там все идеально отлажено, зато его можно отвести на пит-лейн и в бокс гоночной команды-партнера и показать, как все идеально тут работает — «как часы». Мне наблюдать эту отлаженную работу довелось уже дважды. В первый раз — на производстве болидов Mercedes AMG Petronas в уже упомянутом Брэкли (тут создают все, кроме двигателей). Именно сюда пригласили журналистов на излете 2012 года, чтобы объявить о начале партнерства. На производстве нас посветили во все тонкости конструирования болидов: рассказали и о вечной гонке за снижением веса, и о постоянно меняющихся правилах «Формулы-1», а особенно